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HPOFPAMMI/IPYEMBIF[ MAJIOLIYMS NN
ONNEPAIIMOHHBIN YCUJIUTEJb

OBILIEE OIIMCAHHUE

K1407Y 12X — uHTerpanbHas cxema IporpaMMUPYEMOro MaJIOIIyMSIIErO ONEPAlMOHHOIO YCH-
JUTENS, IPEJHA3HAYCHHOTO JUIsl IPUMEHEHMsI B PaIMO3IEKTPOHHOMN ammnaparype.

OCOBEHHOCTH

e Hanpspkenue nutanus - +12 B
e Temneparypa okpyxatomieit cpensl — T=-60°C...+85°C.

Kopnyc DIP-8 Kopnyc SO-8
Tunonomunan TunonomuHaJ
K1407Y 12P K1407Y 12T
OIIMCAHHME BBIBOJIOB
Has3snauenue évi600a Oobo3nauenue | Homep 6vi600a
Koppekuus (6ananc) ONI1 1
WNuBepTupyromumii BXoa IIn 2
He-unBepTupyrommii BXo NIIn 3
Hanpspokenue nurtanus -7 V- 4
Koppekuus (6ananc) ON2 5
Boixon Out 6
Hanpspkenue nurtanus “+” V+ 7
Bxon ynpasnenus QCS 8




IMPOTPAMMMPYEMBIN MAJIOHJYMHIHHﬁ OHEPAHI/IOHHblfl YCUJIUTEJIb K1407Y 12x
ABCOJIIOTHBIE TPAHUYHBIE 3HAYEHMSI (T = -60°C ... +85°C)
Haumenosanue napamempa bykeennoe | Hopma Hopma Eoun.
0003H. He MeHee | He Gonee | uzmep.
1. HampspkeHue nutaHust Un - +13.2 B
2. CundasHble BXOJIHBIC HANIPSKEHUS Ulghpx - |£5] B
3. ConpoTuBJICHHE HATPY3KH Ry 2 - KOm
4. BxogHoe HampsKeHue Ugx~ - 2 B
SJIEKTPUUYECKHUE TAPAMETPBI
Haumenosanue byxkeen. Hopma Hopma Peosrcum Temne-
napamempa 0003H. He He uzmepeHus pamy-
MeHee bonee pa,°C
KoaddumuenT ycunenus Hanpsoke- Ky, u 5x 10 - U,==*12B, 25
HUSL. 2x 10* Upun=£5B, -60, 85
Iynp=4MKA
Maxkcumanbroe BhixonHoe Hampsike-| Uspx, max | | Unmon | -2 - U,=t12B, -60...85
Hue, B R;>100xOm,
Lynp=4MKA
Hanpspokenue cMmemenus Hyist, MB Uenm - 5 U,=%x12B, 25
10 Lynp=4MKA -60, 85
HopmupoBanue HanpsKeHue 1yma, U - 15 U,=t12B, 25
HB/ATI f=100T"w,
Af=10T"11,
R=0,
Ky, v=50...100,
Iynp=4MKA
MakcumanbHasi CKOPOCTh HapacTa- VUsix 0.5 - U=%12B, 25
HUS BBIXOJHOTO HampshkeHus, B/Mke Ugux=x5B,
Ky, U=5 0,
Iynp=4MKA
BxonHoii Tok, HA | - - 150 U,=+12B, 25
300 Iynp=4MKA -60, 85
Pa3HOCTEL BXOJHBIX TOKOB, HA Alpx - 50 U,=+12B, 25
Iynp=4MKA
Tox motpebneHus, MKA Luor - 100 U==£12B, 25
Iynp=4MKA
YacToTa €IMHUYHOTO YCUIICHUS, fi 3 - U,=%12B, 25
MI'g Upuix=50...100MB,
Iynp=4MKA
Koaddumuent ocnabnenus cun- Koc, ¢ 70 - U,=+12B, 25
(ba3HBIX BXOJIHBIX HaMpsDKEHUH, 1b Ucpex=£5B,
Iynp=4MKA
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CXEMA QJIEKTPUYECKASA NTPUHIUITUAJIBHASA
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IPOI'PAMMMWPYEMBIN MAJOITYMSAIUIA ONEPAIIMOHHBINA YCUJIUTEJIb K1407Y 12x

CXEMA IIPUMEHEHUS
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MNPOI'PAMMMUPYEMBIN MAJIOINYMSIIINNA ONEPAIMOHHBIN YCUJINTEJb K1407Y2x
T'ABAPUTHBIN YEPTE K KOPITYCA DIP-8
ed mm
DIM
[ I MIN | TYP | MAX
= : o= A 3.25 3.45
|I ¥y
- al 0.8 1.0
o -1 bl
B 1.05 1.50
[[lo 1B |51 | - | b 0.38 0.51
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| I O I g | I 4.05 4.45
L 3.0 34
T'ABAPUTHBIN YEPTEK KOPITYCA SO-8
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